

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992401214001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL ELSA

RADA DE CORTES C.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

RADA ALPRECHT ELSA MARIA BEATRIZ

CONTADOR:

CHIRIGUAYA PAZMIÑO DORIS PATRICIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/04/2005

FEC. CONSTITUCION:

18/04/2005

FEC. INSCRIPCION:

06/05/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/03/2017

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

SERVICIO DE TRANSPORTE DE PASAJEROS ESCOLAR E INSTITUCIONAL.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: BOLIVARIANA Calle: AV. DELTA Número: SOLAR 8 Manzana: F Oficina: 2 Referencia ubicación: FRENTE A LA FACULTAD DE ADMINISTRACION DE LA UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL Telefono Trabajo: 046008820 Celular: 0999198709 Email: elsarada@hotmail.com Fax: 042390312 DOMICILIO ESPECIAL:

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 003

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS:

105 partella sin de

Se varihous que los uncu

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: NRBR130312

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 27/03/2017 08:54:14



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992401214001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL ELSA

RADA DE CORTES C.A.

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

No. ESTABLECIMIENTO:

001

**ESTADO** 

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/04/2005

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL:

OPERADORA DE TRANSPORTE: COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E

INSTITUCIONAL ELSA RADA DE CORTES C.A.

RUC:

0992401214001

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

SERVICIO DE TRANSPORTE DE PASAJEROS ESCOLAR E INSTITUCIONAL.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: BOLIVARIANA Calle: AV. DELTA Número: SOLAR 8 Referencia: FRENTE A LA FACULTAD DE ADMINISTRACION DE LA UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL Manzana: F Oficina: 2 Telefono Trabajo: 046008820 Celular: 0999198709 Email: elsarada@hotmail.com Fax: 042390312

No. ESTABLECIMIENTO:

002

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 15/12/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

22/03/2017

FEC. REINICIO:

### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

SERVICIO DE TRANSPORTE DE PASAJEROS ESCOLAR E INSTITUCIONAL.

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Cantón: SALINAS Parroquia: SALINAS Número: S/N Referencia: DETRAS DEL SHOPPING DE SANTA ELENA Bloque: TORRE A Edificio: CONDOMINIO TORRE NAUTICA Piso: 8 Oficina: 84 Celular: 0999198709 Email: elsarada@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Mifita Que CE La La

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

NRBR130312 Usuario:

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 27/03/2017 08:54:14



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992401214001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL ELSA

RADA DE CORTES C.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

003 ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 02/05/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

22/03/2017

FEC. REINICIO:

### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

SERVICIO DE TRANSPORTE DE PASAJEROS ESCOLAR E INSTITUCIONAL.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ESMERALDAS Cantón: ESMERALDAS Parroquia: LUIS TELLO (LAS PALMAS) Calle: LUIS TELLO GUERRA Número: 516 Intersección: ANTONIO GUERRA Referencia: FRENTE AL PARQUE

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: NRBR130312

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 27/03/2017 08:54:14